

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 30.
MELLÉKLET : 1 db

**TÁRGY: Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság
2008. évi tevékenységéről**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. február 26-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Dr. Varga Péter r. alezredes,
kapitányságvezető*

ELŐADÓ: *Dr. Varga Péter r. alezredes,
kapitányságvezető*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



SZEKSZÁRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

V E Z E T Ő J E

B E S Z Á M O L Ó

A SZEKSZÁRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2008. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

Általános helyzetértékelés

A 2008. év alapvető feladata Kapitányságunk számára az volt, hogy igyekezzünk azokat a strukturális változásokat az állománytáblában végrehajtani, ami az egységesebb leterheltséget és a minőségi javulását eredményezi. Ennek hatására alakult új osztály, új alosztály a bűnügyi területen és kidolgoztunk egy csoportszisztémát a közrendvédelmi területen. Az átalakítások alapvető motivációja az volt, hogy a reagáló készségünk tovább javuljon, illetőleg az ügyfeldolgozó munkánk szakmai minősége magasabb szintű legyen, és ezzel segítsük elő az állampolgárok biztonságérzetének pozitív irányú elmozdulását.

Bűnügyi-vizsgálati tevékenység

Az illetékességi terület bűnügyi operatív helyzetét értékelve látszik, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma 9 %-os emelkedést mutat. Legmarkánsabb eltérés a személy elleni bűncselekményeknél történt, melynek növekedése eléri a 45 %-ot. Ennek alapvető oka, hogy 2008. január 1-jétől új törvényi tényállás került a Büntető Törvénykönyvbe, zaklatás néven. Napi rendszerességgel tesznek feljelentést az állampolgárok, ami azt eredményezi, hogy folyamatosan 50-70 büntetőeljárást folytatunk e tárgyban.

A vagyon elleni bűncselekményeket vizsgálva megállapítható, hogy a lopások száma mintegy 5 %-kal nőtt, viszont a betöréses lopások száma 3 %-kal csökkent. A 2007 évi 14 rabláshoz képest 2008-ban 19 büntetőeljárás lett befejezve, ami jelentős növekedés, de ennek oka, hogy több latenciában maradt ilyen jellegű cselekmény elkövetésére derítettünk fényt.

A bűncselekmények struktúráját megvizsgálva nagy tendenciaváltozásokat megállapítani nem lehet, továbbra is a vagyon elleni cselekmények adják az össz bűncselekményszám 2/3-át. A területre jellemző sorozat jellegű betöréses lopások szerencsére csak szórványosan fordultak elő, melyekből volt, amit eredményesen felderítettünk, de sajnos olyan is, amivel adósak maradtunk. 2008 tavaszán elindult Szekszárd város területén egy rablás sorozat, melynek sértettjei fiatalkorúak voltak. A bűncselekmények általában az iskolákból buszmegálló felé közlekedő diákok sérelmére történtek. Szerencsére nagyon rövid időn belül sikerült a fiatalkorú, illetve fiatal felnőtt korú elkövetőket beazonosítani és eljárás alá vonni. Munkánk eredményeként több látens rablást is sikerült felderíteni. Az év második felében is ismertté vált egy hasonló jellegű sorozat, melynek elkövetői szintén előzetes letartóztatásban vannak. Alapvetően a megyeszékhelyen ez a két sorozat jellegű bűnelkövetés volt, melyek befolyásolták negatív irányban a közterületek rendjét. Ezen

kívül április hónapban Fadd nagyközségben családok közötti konfliktus szélesedett olyan mértékűvé, amely szükségessé tette a folyamatos, megerősített rendőri jelenléte a településen. Több demonstráció megtartására is sor került mindkét oldalról, melyek biztosítása jelentős rendőri erőket kötött le. Szerencsére a helyzet júliusra normalizálódott és nagyon bízunk benne, hogy ez így is marad. Az, hogy sikerült az indulatokat kezelni, egyértelműen a folyamatos kommunikációnak volt köszönhető, melyet a két oldal képviselőivel folytattunk.

A Bűnügyi Osztály struktúrájában alapvető változások történtek. Kivált az eddigi alosztály jogállású Bűnügyi Technikai Alosztály és osztályszinten létrejött a Bűnügyi Technikai és Helyszínelő Osztály. Ez a változás azt jelentette, hogy a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányságon megszüntetésre került a Bűnügyi Technikai Osztály és ennek feladatát a Városi Rendőrkapitányság keretein belül létrehozott új osztály vette át. Ezen kívül az eddig a Nyomozó Alosztály keretein belül működő Megelőzési Csoport Felderítő Alosztály néven önállóvá vált.

A Nyomozó Alosztály ügyeinek jelentős részét vagyon elleni cselekmények alkotják. Ezekből a legtöbb az alkalmi lopás. Továbbra is leggyakrabban a mobiltelefonok válnak bűncselekmény „áldozatává”. A betöréses lopások száma ugyan valamelyest csökkent, de az év második felében megszorodott az olyan tanyabetörések száma, ahol az elkövetők jelentős értékeket tulajdonítottak el. Gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmények közül továbbra is a gépkocsi feltörések viszik a prímet, de szerencsére ezek száma nem jelentős. Gépkocsi lopásunk szinte alig fordult elő. Az alosztályon dolgozó kollégák a jól bevált munkaszervezésnek köszönhetően, minden keletkezett bűnügygel tudnak érdemben foglalkozni. 2008-ban is nagy sikere volt a Nyaraló Kártya programnak, melyet Bátaszék és Tolna városokra is kiterjesztettünk. A programmal kapcsolatosan sok pozitív visszajelzés érkezett a lakosság részéről.

A szakmai tevékenységen belül a profiltiszta Felderítő Alosztály létrehozása a bűnügyi operatív munka nagy mértékű preferálását jelentette. A titkos információszerzések és titkos adatszerzések meghozták eredményüket és több kiemelt ügyben sikerült realizálni. Emellett az alosztály tagjai nyílt ügyekben is eljárak, illetőleg közel 200 eltűntet kutattak fel közigazgatási eljárás keretén belül. A körözési tevékenységükkel kapcsolatosan 190 külső szerves körözést koordináltak.

A Bűnügyi - Technikai és Helyszínelő Osztály új vezetője nagy szakmai elhivatottsággal látott hozzá a munkafolyamatok áttekintéséhez és a szükséges változások bevezetéséhez. Ennek hatására nagyságrendekkel javult az osztály bűnügyi-technikai szakiránya által végzett munka színvonala, nőtt az eredményes nyomkutatások és nyomrögzítések száma, melynek hatására több alkalommal is sor kerülhetett az elkövető daktiloszkópiái módszerekkel történő azonosítására. A nyomozó szakirány is komoly fejlődést mutat, javult a helyszíni tevékenység nívója, a tanúkutatás, az adatgyűjtés és a szemlék végrehajtásának minősége szintén jó irányba tendál. Az osztály az azonnali tevékenységén túl egyéb feladatokat is végez, ezen

belül megkereséseket teljesítenek, valamint a feljelentés elutasítások és a feljelentés áttételek is hozzájuk tartoznak. Ezen kívül még eljárnak a kiemelten kezelendő rendkívüli halálesetek ügyében is, melyekben közigazgatási eljárásokat folytatnak le. A fentebb említett struktúraváltozás azt eredményezte, hogy az osztály dolgozói végzik a kiemelt, megyei hatáskörű események helyszínén (pl: emberölés, életveszélyt, halált okozó testi sértés) a bűnügyi technikai feladatokat, így kiemelt fontosságú a magas szakmai színvonal. A kutyás szolgálat is jelentős fejlődéseken ment keresztül, így kapitányságunk rendelkezik általános, nyomkövető, kábítószer kereső, szagazonosító kutyákkal, melyek az egész megye területén bevetethők. Műszaki ellátottságuk sokat javult az évben, melyért köszönet illeti a Dél-Dunántúli Gazdasági Ellátó Igazgatóság Tolna Megyei Gazdasági Osztályát.

A Vádelőkészítő Osztály a 2007 év elején kialakított csoport struktúrával végezte 2008-ban is a munkáját. A felügyeleti szerveink és a szakmai vezetők által megkövetelt magas színvonalat a kollégák teljesíteni tudták. Ebben nagy szerepet játszott a hatékony parancsnoki irányító és ellenőrző tevékenység. Ami óriási gondot jelentett, hogy a már említett zaklatási ügyek miatt 210-ről 280-ra ugrott a folyamatos ügyszám. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy két kolléga csak ilyen típusú ügyek vizsgálatát végzi. A Gazdaságvédelmi Csoport és a Kiemelt Ügyek Csoportja több bonyolult, összetett sorozatjellegű ügyet vizsgált le eredményesen. Különösen kiemelt figyelmet fordítottunk a kiskorúak sérelmére elkövetett nemi erkölcs elleni bűncselekményekre, melyekből két ilyen jellegű családon belüli eset az országos sajtóban is megjelent. Az időszerűséget vizsgálva megállapítható, hogy az ügyek közel 80%-a 120 napon belül befejezésre kerül, ami álláspontom szerint jó eredmény.

A kényszerintézkedéseket vizsgálva megállapítható, hogy 2008-ban közel 70 alkalommal éltünk az őrizetbe vétel jogintézményével, melyet sok esetben előzetes letartóztatás követett. A szakmai munkával kapcsolatosan folyamatos kapcsolatot tartunk a Szekszárd Városi Ügyészséggel és kezeljük a felmerülő problémákat. Kapcsolatunk korrekt, és a kölcsönösségen alapul.

Az ismeretlenes felderítési mutatónk 49,3 % lett, ami 6%-kal, a nyomozási eredményességi mutatónk 50,3 % lett, ami 2%-kal haladja meg a tavalyi eredményünket. Ez az eredmény – mely véleményem szerint nagyon jó egy megyeszékhelyi kapitányságtól - a kollégák időt és fáradságot nem kímélő munkájának és példaértékű munkához való hozzáállásának köszönhető.

Közrendvédelmi és közlekedésrendészeti tevékenység:

A közrendvédelmi területen alapvető célunk volt az idei évben, hogy megfelelő mennyiségű rendőr tudjon a közterületeken szolgálatot teljesíteni. Ezt nagymértékben nehezítette, hogy a létszámhiány jelentős része ezen a területen realizálódott. Célul tűztük ki, hogy optimális szolgálatszervezéssel az intézkedő egyenruhások a lehető legtöbb időt töltsenek el közterületen, és ezáltal erősítsék a rendőri jelenlétet. Ezen felül elvárás volt a zéró tolerancia alkalmazása, ami azt jelentette, hogy a rendőr minden észlelt jogsértésre azonnal reagáljon. A parancsnoki állomány fokozottan figyelt arra, hogy az intézkedő kollégák megjelenése, öltözködése, viselkedése kultúrált, intelligens, határozott legyen és a közlekedésben való részvétel során példamutató legyenek a szabályok betartását illetően. Álláspontom szerint ezeket a típusú célokat teljesítettük, mivel nagyon sok pozitív visszajelzést kaptam az egyenruhás állomány intézkedéseivel kapcsolatosan és elenyészők voltak az intézkedés elleni panaszok száma. A Járőr Alosztály a legnagyobb létszámú egység, azonban arányaiban őket sújtja leginkább a létszámhiány. A váltások létszáma általában 7 fő körül mozog, ami azt eredményezi, hogy legtöbbször a váltásparancsnoknak is effektív végrehajtó tevékenységet kell végeznie. A nehézségek ellenére a fiatal, agilis állomány példaértékű hozzáállásának köszönhetően az intézkedési aktivitás nőtt.

A legjelentősebb strukturális változást a Körzeti Megbízotti Alosztály állományában hajtottuk végre. 2008. január 1-jével Decs, június 1-jével Szedres székhellyel csoportokat hoztunk létre 5-5 fő körzeti megbízott részvételével. Mindkét csoportnak Főkapitány Úr biztosított egy-egy rendőri jelleggel és megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépkocsit. A változtatás lényege az, hogy a körzeti megbízottak a szolgálatok többségét nem egyedül, saját gépkocsival, saját településén, hanem párban, szolgálati gépkocsival az egész kmb területet végig járva hatja végre. Így gyakorlatilag majdnem minden nap minden kistelepülésen megjelenik a rendőrautó, ami eddig nem volt megszokott. Ez pozitívan befolyásolhatja az állampolgárok biztonságérzetét. Emellett az adott település körzeti megbízottja továbbra is tartja a kapcsolatot a község hivatalával, vezetőivel, az ott élő állampolgárokkal. Tapasztalataink alapján az új szolgálatszervezés hatékonyabbá tette a kistelepüléseken lévő rendőri munkát, lényegesen több a rendőri intézkedés, és nem utolsó sorban sokkal biztonságosabban tudják ezeket a kollégák végrehajtani, mivel nem egyedül intézkednek.

A Kapitányság üzemelteti egész megyei illetékességgel a fogdát, így a többi kapitányságnak az átkíséréseit is zömében mi hajtjuk végre. Ez a tevékenység plusz feladatot jelentett nem csak a fogdaőri, hanem a járőri állománynak is. Folyamatos szervezést igényelt a fogdaőri szolgálat kiadása, a fogvatartottak átkísérése, hiszen a létszámhiány itt is érzékelhető. A 2008-as évben összesen 299 fogvatartott fordult meg

a fogdában. A fogda őrhelyeinek számát 3-ról 2-re minősítettük vissza, így a létszámhiányból adódó problémák könnyebben voltak kezelhetőek.

A fogda működése nem volt folyamatos, így azokon a napokon, amikor nem volt fogvatartott, az örök közterületi szolgálatot látták el.

A közlekedési helyzetet értékelve látható, hogy az összes balesetszám enyhe emelkedést mutat a 2007-es számhoz képest. Azonban ezt megvizsgálva jelentős minőségi eltolódást észlelünk. A halálos balesetek száma több mint 40 %-kal, abszolút számokban 9-ről 13-ra emelkedett. Ez a tendencia 2008 utolsó negyedében vált ilyen negatívvá. Szeptember vége és november közepe között 5 halálos baleset történt a 6-os, 63-as és 65-ös utak Kapitánysághoz tartozó szakaszain. Ehhez jött még decemberben egy nap alatt két halálos eredményű gyalogos elütés a város belterületén. A súlyos sérüléssel végződő balesetek 8 %-os csökkenést mutatnak, viszont mintegy 9 %-kal emelkedett a könnyű sérüléssel végződő balesetek száma. Alapvető baleseti gócpont továbbra is a 6-os – 63-as és a 6-os – 65-ös utak kereszteződése. Emellé párosult még Szekszárd belterületén Szent István tér 11-13 előtt elhelyezkedő gyalogátkelőhely. Az ígéretek szerint az idén elkészül a körforgalom a 6-os – 65-ös utak kereszteződésében. A Közlekedésrendészeti Osztály összesen 209 bűnügyet dolgozott fel, melyből közel 150-et fejezett be eredményesen. Fontos megemlíteni még, hogy az ittasan okozott balesetek száma közel 50 %-kal, 33-ról 17-re csökkent. Az osztályon dolgozó kollégák nagyon jó színvonalon teljesítették a rájuk ruházott feladatokat.

I g a z g a t á s r e n d é s z e t i t e v é k e n y s é g

Az Igazgatásrendészeti Osztály működése a tárgy évben már teljesen zökkenőmentes volt. Köszönhető ez annak, hogy sikerült a létszámhelyzetet kezelni, valamint a munkaszervezés optimális volt. Az osztály mutatói nagyjából megegyeznek az előző évivel. Alapvető változás, hogy a sebességkorlátozás jelentős túllépése szabálysértés nagymértékben visszaesett, de ennek oka az, hogy 2008. május 1-jétől közigazgatási hatósági eljárásban kerülnek elbírálásra ezek a szabályszegések. Jelentős csökkenést mutat még a szabálysértési határozatok ellen benyújtott kifogások száma – több mint 50 %-kal -, amelyeknek jelentős részét (2/3-át) saját hatáskörben bíráljuk el. A Bíróságra felterjesztett kifogások száma is csökkent és szintén csökkent a Bíróság által megváltoztatott kifogások száma. Szabálysértési eljárás során kiszabott pénzbírságok jelentős részét az elkövetők befizetik, de továbbra is sok a részletfizetési kérelmek száma. Letiltás útján viszonylag kevés bírságot tudunk érvényesíteni. Ennél lényegesen eredményesebb az adók módjára történő behajtás. Az engedélyügyi tevékenység során 124 fegyver megszerzési kérelmet nyújtottak be, emellett 65 esetben kérték a fegyvertartási engedély meghosszabbítását. Az Osztály dolgozói több esetben végeztek ellenőrzéseket vadásztársaságoknál, amelyek tárgya alapvetően az

egyéni beíró könyvek voltak. A leadott vadászati ütemtervek alapján a társas vadászatok ellenőrzései a Közrendvédelmi Osztály közreműködésével folyamatosan történnek. Az osztály a tevékenységét a hatályos normáknak megfelelően kiváló szakmai színvonalon látta el. Az Ügyészség részéről több esetben kaptam pozitív visszajelzést a tevékenységgel kapcsolatosan

Őrsök tevékenysége

A kapitányság illetékességi területén két rendőrőrs működik. Az osztály jogállású tolnai, valamint az alosztály jogállású bátaszéki őrs.

A tolnai őrs állománya a 2007-es 392-höz képest 2008-ban 443 bűnügyet dolgozott fel. Ez több mint 10 %-os emelkedés, ami alapvetően annak köszönhető, hogy Tolna városban és Fadd nagyközségben emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma. Az őrs állományára jelentős többletfeladatot rótt a már korábban említett faddi események kezelése. Az évben már folyamatosan két körzeti megbízott teljesített szolgálatot Faddon és terveink között szerepel, hogy belső átcsoportosítással egy 3 +1 fős kmb csoportot hozunk létre. Ebben maximálisan támogat minket a község önkormányzata. Az év során sikerült a már hosszú ideje üresen álló bogyiszlói körzeti megbízotti helyet betölteni. Az őrs technikai ellátottsága megfelelő, csak úgy, mint a gépjárműparkja. Az épület egyik része jelentős felújításra szorul és ennek elvégzésére – eredményes pályázat esetén -az önkormányzat ígéretet tett.

Az alosztály jogállású bátaszéki őrs létszám problémái valamelyest javultak 2008-ban, mivel a frissen végzett szakközépiskolások közül 2 főt sikerült oda helyezni. Azonban így sem tudjuk megoldani a folyamatos szolgálatellátást. A szolgálatszervezésnél prioritást kapnak azok az időszakok, melyek bűnügyi, közbiztonsági és közlekedési szempontból relevánsak. Amennyiben nincs szolgálat, úgy a járőri állomány vagy a déli csoport szolgálatos kmb-sei hajtják végre a felmerülő intézkedéseket. Az őrs gépjárműparkja és informatikai háttere megfelelő, azonban az épület állaga a végrehajtott tisztasági festés ellenére sok kívánnivalót hagy maga után.

Az őrsökön dolgozó kollégák a nehézségek ellenére jó színvonalon hajtották végre a feladatokat.

Bűn - és balesetmegelőzés, kommunikáció

A 2008-as évben is munkánkban fontos szerepet kapott ez a terület. Április elsejével változott a kiemelt főelőadó személye és az új kolléganő nagyon rövid idő alatt jó kapcsolatot alakított ki a médiumokkal, iskolákkal, társszervekkel. Alapvető célunk volt, hogy a veszélyeztetett korosztályokkal tudjuk megismertetni az aktuális bűnmegelőzési programjainkat. Ennek első lépése az volt, hogy felvettük a kapcsolatot az illetékességi területünkön működő iskolák ifjúságvédelmi referenseivel és tájékoztattuk őket arról, hogy a bűnmegelőzés keretében milyen segítséget tudunk adni. Ezzel nagyon sok iskola élt és rendszeresen tartottunk előadásokat, bemutatókat (technikai, kutyás) az iskolákban. Ezeknek rendszerint nagy sikere volt. Emellett több osztály (általános és középiskolai egyaránt) látogatott meg minket osztályfőnöki óra keretein belül és ismerkedett elhelyezésünkkel, felszerelésünkkel, munkánkkal. Ez azért is fontos, hogy a gyerekek pályaválasztás szempontjából is lássák a munkánkat. Ezen kívül kötetlen megbeszélést folytattunk az illetékességi területünkön lévő egyházak képviselőivel, keresve azokat a pontokat, ahol segítségünkre tudnak lenni az idősebb korosztály áldozattá válásának megelőzésében. A fentiek mellett részt veszünk minden olyan bűnmegelőzési célú szervezetben, ahol segíteni tudunk. Továbbra is fő célunk a lakossággal, az önkormányzatokkal, Ügyészséggel, Bírósággal való kölcsönösségen alapuló korrekt, közvetlen kapcsolattartás.

Hivatali tevékenység

A Hivatal állománya teljes mértékben feltöltött, így feladatát 14 fő rendszeresített létszámmal látta el. A segédhivatal összesen 16822 ügy iktatását végezte. A 3 hivatásos állományú kolléganő fő tevékenységét a parancsok készítése, fegyelmi és kártérítési eljárások lefolytatása, az előzetes normakoordinációk és egyéb szerteágazó személyügyi feladatok tették ki. A személyi állomány fluktuációja jelentősen lelassult, a kapitányság létszáma 2008. január elsején 190 fő, míg 2009. január 1-jén 205 fő volt. Az év során 13 fegyelmi eljárás került elrendelésre, és 9 esetben éltünk figyelmeztető levél kibocsátásával. Ezek a számok meghaladják az előző éveket. Visszaélés kábítószerrel bűncselekmény miatt 1 kollégának szűnt meg lemondással a szolgálati jogviszonya. Méltatlansági eljárás 2 esetben folyt, egy még jelenleg fel van függesztve, a második pedig megszüntetésre került szolgálati viszony megszűnése miatt. Kártérítési eljárás elrendelésére 17 alkalommal került sor. Ez majdnem kétszerese a tavalyi számnak. Ennek oka, hogy a folyamatos parancsnoki ellenőrzés, valamint a szolgálati gépkocsik írásban történő átadás –átvétele feltárja a gondatlan károkozásokat, így az nem marad „gazdátlanul”.

A nagy adminisztrációs teher ellenére a hivatal állománya a munkáját kimagaslóan végezte.

Összességében a Kapitányság technikai ellátottsága megfelelő. Gépjárműparkunk, mind számában, mind minőségében maximálisan megfelel a kor és a szakmai követelményeknek, azonban gondot okoz a rendőri jelleget viselő bérelt gépjárművek abszolút és relatív túlfutása. Informatikai hátterünk még megfelelő, de egyre több probléma adódik az elavult számítógépekkel, melyek cseréje remélhetőleg hamarosan megtörténik.

Ö s s z e g z é s :

Összességében megítélésem szerint a Szekszárdi Rendőrkapitányság teljes személyi állománya mindent megtett azért, hogy a 2008. évben a Rendőrkapitányság jó színvonalon teljesítse a rá rótt feladatokat. A nehézségek ellenére sikerült létszámunkat stabilizálni és a szükséges strukturális változásokat eszközölni. 2009-ben fő feladatunk eredményeink megtartása és lehetőség szerinti javítása.

Szekszárd, 2009. február 06.

Dr. Varga Péter r. ezredes
kapitányságvezető

5	BOGYISZLO	17 04 050	I.	41	0	3	1	0	1	6	0	30	0	2
0			II.	32	3	4	24	1	24	8	1	0	24	8
8	DECS	17 04 060	I.	87	0	8	9	3	0	5	2	60	0	0
0			II.	64	7	20	36	1	45	19	5	0	52	12
14	FADD	17 04 070	I.	162	0	2	11	4	2	10	1	132	0	0
0			II.	48	12	12	23	1	37	11	2	0	41	7
2	FÁCÁNKERT	17 04 290	I.	15	0	1	1	0	0	0	0	13	0	0
0			II.	17	2	7	7	1	14	3	1	0	15	2
0	HARC	17 04 931	I.	25	0	0	2	0	0	8	0	15	0	0
0			II.	9	3	4	2	0	6	3	1	0	7	2
0	KISTORMÁS	17 04 111	I.	8	0	0	0	0	0	1	0	7	0	1
0			II.	8	0	4	4	0	6	2	0	0	5	3
13	KÖLESD	17 04 110	I.	31	0	7	2	2	0	7	0	13	0	0
0			II.	22	1	6	15	0	19	3	0	0	19	3
5	MEDINA	17 04 120	I.	29	0	4	0	0	0	2	1	22	0	0
0			II.	19	4	2	13	0	14	5	1	0	15	4
6	ÖCSÉNY	17 04 910	I.	30	0	1	3	0	1	8	0	17	0	0
0			II.	25	0	4	20	1	19	6	1	0	19	6
0	PÖRPÖLY	17 04 043	I.	9	0	0	1	0	1	0	0	7	0	0
0			II.	3	0	0	3	0	2	1	1	0	2	1
3	SÁRPILIS	17 04 061	I.	14	0	3	1	0	0	1	0	9	0	0
0			II.	10	0	1	9	0	8	2	0	0	5	5
1	SIOGÁRD	17 04 930	I.	21	0	1	4	0	0	0	0	16	0	0
0			II.	8	0	3	4	1	7	1	0	0	8	0
1	SZÁLKA	17 04 920	I.	9	0	1	0	0	0	1	2	5	0	0

**Igazgatásrendészeti Osztály tevékenységének főbb mutatói 2008. évre
vonatkozóan**

Szabálysértési tevékenység

Megnevezés	2006. év	2007. év	2008. év	2008. év változása %-ban
Feljelentések száma	1762	1847	1896	+2,65%
Feljelentett személyek száma	2095	2247	2276	+1,29%
Megbüntetett személyek száma	1625	1568	1286	-17,98%
Kifogások száma	426	365	177	-51,5%
Bíróságra felterjesztett kifogás	166	100	65	-35 %
Bíróság által megváltoztatott kif.	68	15	12	-20%

A szabálysértések megoszlása

megnevezés	2006. év	2007. év	2008. év	2008. év változása %-ban
Ittas vezetés	66	64	67	3%
Sebességkorlátozás jelentős túllépése	281	223	59	-73,54%
Elsőbbség és előzés szabályainak megsértése	16	22	43	89,98%
Közúti közlekedés rendjének megzavarása	132	64	75	17,18%
Engedély nélküli vezetés	175	244	216	-11,47%

Érvényes gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés nélküli vezetés	295	389	338	-13,11%
Közúti közlekedési igazgatási szabályok megsértése	286	380	473	24,47%
Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése	1017	1104	1120	1,44%

**Közrendvédelmi Osztály tevékenységének főbb mutatói 2008. évre
vonatkozóan**

	2007. év	2008. év	Változás %-ban
Elfogott személyek	92	109	18,47 %
Előállítás	542	542	0 %
Elrendelt elővezetés	809	592	-26,45 %
Végrehajtott elővezetés	299	227	- 24,08 %
Biztonsági intézkedés	98	106	8,16 %
Igazoltatás	7338	8806	20 %
Átkísérés	214	233	8,87 %
Rendezvénybiztosítás	400	331	- 17,25 %
Szabálysértési feljelentés	814	1118	37,35 %
Bűnügyi feljelentés	158	121	-23,42 %
Helyszíni bírság	2250 fő	2442 fő	8,5 %
Helyszíni bírság	8 367 000 Ft.	15.816.000	99,98 %

Bűncselekmények kriminalisztikai szempontú strukturális megoszlása és jellemzői 2008. évre vonatkozóan

	2007. év	2008. év	Eltérés
Ismertté vált bűncselekmények	2598	2839	9,27 %
Személy elleni:	114	165	44,73 %
testi sértés	92	101	9,78 %
Közrend elleni	461	546	18,43 %
Gazdasági	120	117	-2,5 %
Vagyon elleni:	1661	1772	6,68 %
lopás	879	920	4,664 %
betöréses lopás	306	297	-2,94 %
rablás	14	19	35,71 %
Befejezett nyomozások száma	4278	4562	6,63 %
Eredményes + eredménytelen nyomozások	2788	2978	6,81 %
Eredményes nyomozások	1341	1497	11,63 %
Nyomozás eredményességi mutató	48,1%	50,3%	4,57 %
Ismeretlen elkövető ellen indult	2155	2425	12,59 %
Felderítették	933	1196	28,18 %
Ismeretlen tetteses felderítési mutatója:	43,3%	49,3%	13,85 %
Ismertté vált bűnelkövetők	797	801	0,5 %

Közlekedésrendészeti Osztály tevékenységének főbb mutatói 2008. évre vonatkozóan

Közlekedési balesetek alakulása:

	2003	2004	2005	2006	2007	2008	Változás %- ban 2007/2008.
Halálos	10	12	3	13	9	13	44 %
Súlyos	78	70	62	63	64	59	-8%
Könnyű	90	115	103	109	78	85	9 %
Összesen	178	197	168	185	151	157	3,97 %

Közlekedési balesetben elhunytak illetve sérültek száma:

	2003	2004	2005	2006	2007	2008	Változás %- ban 2007/2008.
Elhunytak	10	18	3	15	10	17	70 %
Súlyosan sérültek	88	79	71	72	88	67	-23,86 %
Könnyen sérültek	153	178	158	146	124	122	1,61 %
Összesen	251	275	232	233	222	206	-7,02 %

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolóját köszönettel elfogadja.

A Közgyűlés a Rendőrkapitányság felelősségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kíván.